



«Космос – это мы!!!»

Группа № 11

*В космической ракете
С названием «Восток»
Он первым на планете
Подняться к звездам смог.
Поет об этом песни
Весенняя капель:
Навеки будут вместе
Гагарин и апрель.*

В рамках мероприятий по увековечению памяти о Первом космонавте Планеты **Ю.А. Гагарине**, в год 55-летия Первого полета человека в космос (1961-2016 г.г.) в группе № 11 был проведен Гагаринский урок **"Космос – это мы!"**.

Организовать задуманное мероприятие нам помогли родители. Дома совместно со своими детьми они занимались творчеством, читали книги о космосе, рассматривали звездное небо.

Целью данного мероприятия является воспитание патриотизма у подрастающего поколения, уважения к достижениям нашей Родины.



Деменьшина
Полина



Казанцева
Даша





Сергеев
Артем

